

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 18 (10806)

Четверг, 26 января 1978 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.



В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

Все ближе и ближе финальные игры IV зимней Спартакиады народов СССР. Готовиться к ним новотрубники начали давно. Партийный комитет определил ясные цели, поставил конкретные задачи. Мы потребовали от партийных, профсоюзных, комсомольских организаций цехов, участков, отделов, спортивных организаторов усилить, прежде всего, спортивно-массовую работу в коллективах.

В декабре 1977 года пригласили в партком председателя спортклуба «Уральский трубник» А. Е. Медведева. Александр Егорович проинформировал, что труженники завода готовятся новыми спортивными достижениями отметить Спартакиаду. Особенно хорошо идет сдача норм комплекса ГТО. Обязательства, которые брали на 1977 год, перевыполнили. Неплохие показатели и по подготовке спортсменов-разрядников. Отметим положительное, мы предложили еще больше усилить организаторскую работу, привлекая трудящихся к занятиям физкультурой.

В начале января на оперативном совещании секретарей партийных организаций вновь подняли вопрос об участии в Спартакиаде. Особая ответственность возложена на тех руководителей цехов, чьи коллективы будут шефствовать над командами по хоккею с шайбой из Москвы, Ленинграда, Украины, Белоруссии, Казахстана.

Создали оперативную группу по разработке и оформлению наглядной агитации, которая имеет план мероприятий. Многие из намеченного успешно претворяем в жизнь. Изготовили и вывесили в городе эмблемы IV Спартакиады народов СССР, оформили лозунги, которые призывают первоуральцев достойно встретить спортивный праздник. Один из них гласит: «Каждому новотрубнику — значок ГТО».

Поскольку хоккейные баталии юношеских команд будут проходить на базе нашего Дворца спорта, то новотрубникам приходится решать немало сложных хозяйственных задач. Например, матчи решили транслировать по цветному телевидению. А для этого, оказалось, существующее освещение непригодно. Необходимо специальные лампы. Приобрести же их очень и очень непросто. Есть трудности и другого характера.

Сейчас партком, секретари цеховых партийных организаций внимательно следят за ходом внутризаводской спартакиады. Прошли первые соревнования. Они принесли не только высокие спортивные достижения, но и массовую, активность труженников. Примером служат коммунисты и комсомольцы.

Наш долг — организованно встретить финал «Белой Спартакиады», озаменовать ее новыми спортивными достижениями, массовостью, ростом числа значкистов ГТО.

Г. БУТУЗОВ,
заместитель секретаря парткома
Новотрубного завода.

1978 — ГОД УДАРНОГО ТРУДА

РАБОЧИЕ, КОЛХОЗНИКИ, ИНЖЕНЕРЫ, КОНСТРУКТОРЫ, УЧЕНЫЕ ДОЛЖНЫ СДЕЛАТЬ ВСЕ, ЧТОБЫ УВЕЛИЧИТЬ ВЫПУСК ПРОДУКЦИИ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА. КОНКРЕТНЫЕ, ПОЛНЫЕ ГЛУБОКОГО СМЫСЛА ИНИЦИАТИВЫ «ПЯТИЛЕТКЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ И КАЧЕСТВА — РАБОЧУЮ ГАРАНТИЮ», «СОВЕСТЬ РАБОЧЕГО — ЛУЧШИЙ КОНТРОЛЕР» ПУСТЬ СТАНУТ ПРАВИЛОМ В РАБОТЕ ВСЕХ КОЛЛЕКТИВОВ!

(Из Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ).



Бригада переходит с одного объекта на другой. Каждый полон желания начать как можно быстрее работу на новом месте. И вот тут-то все зависит от электриков. А они в управлении треста Уралстальконструкция люди ответственные: быстро монтируют домики-теплушки, подключают сварочные аппараты, наладят электрооборудование. Пожалуйста, принимайтесь за дело.

Электрик Геннадий Чернышов молод, но многого добился в своем любимом деле: ему присвоен высший разряд. Ударник коммунистического труда награжден знаком «Победитель социалистического соревнования 1977 года!». Геннадий — член народной дружины.

На снимке: Г. Чернышов.

Фото Е. Фролова.

ОТВЕТИМ ДЕЛОМ

В коллективе Новоуткинского завода «Искра» Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ вызвало горячий отклик. Особое внимание мы обратили на такие слова: «Активно бороться за эффективность — это значит неуклонно улучшать качество продукции, повышать ее технический уровень, надежность и долговечность».

На нашем предприятии

пять видов изделий выпускается со Знаком качества. 105 рабочих перешли на самоконтроль, 940 — на систему бездефектного труда. Все это сказалось на конечных результатах: так, если в 1976 году мы сдавали 95,8 процента продукции с первого предъявления, то в 1977 году — 96,4 процента.

Улучшению качества продукции должна послужить комплексная система управ-

ления качеством продукции (КСУКП). К сожалению, внедряется она у нас пока медленно. Разработано всего семь стандартов. Думаем поставить это дело на более серьезную основу, будем совершенствовать комплексный подход к повышению качества изделий.

В. ТИМОФЕЕВ,
руководитель группы
лаборатории измерительной техники.

ГОРЯЧИЕ БУДНИ

Сердцем откликнулись на Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ советским труженником лесозаготовителя Коуровского лесопрохоза. Бригада разделочников древесины М. Х. Хазеева одной из первых пересмотрела обязательства на третий год пятилетки. Коллектив решил нынче дать на три тысячи кубометров хлыстов больше, чем в прошедшем году. План трех лет он намерен завершить к годовщине принятия Конституции.

В бригаде 24 человека. Работают они в три смены по одному наряду. И с первых январских дней разделочники добиваются высокой производительности. К плану 15 дней они выдали дополнительно 513 кубометров древесины. Постарались операторы полуавтоматической линии В. И. Тимофеев, Г. М. Тулица, штабелевщик И. П. Дрофжк.

М. ЕГОРОВА,
инженер отдела труда
и заработной платы.

СТРОИТЬ БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО

Во Дворце культуры Новотрубного завода состоялось собрание партийно-хозяйственного актива треста Уралтяжтрубстрой и субподрядных организаций. Оно проходило в обстановке всеобщего трудового подъема, вызванного решением декабрьского (1977 г.) Пленума ЦК КПСС и Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

В докладе, с которым выступил исполняющий обязанности управляющего трестом В. И. Сабанов, тщательно проанализированы итоги производственной деятельности коллективов за минувший год, отмечены недостатки и улучшения.

Выступили в прениях бригадир девятого управления В. Т. Красилов, председатель постройкома первого управления А. Ф. Шихалева, начальник второго управления В. Т. Стасюк и другие.

Заместитель начальника Главсудуралстроя А. И. Лукач призвал повсеместно поддерживать патристический почин десяти передовых бригад области «Пятилетнее задание — меньшим составом», оперативнее внедрять его в строительстве.

Второй секретарь горкома КПСС С. П. Лыткин от имени бюро горкома КПСС вручил лучшим строителям Почетные грамоты. Коллективам подразделений треста, занявшим первые места по итогам социалистического соревнования за четвертый квартал, были вручены переходящие Красные знамена.

О. ПАВЛОВ.

ЗА ЛЕНИНСКОЕ ОТНОШЕНИЕ К ПРИРОДЕ

Социалистические обязательства коллектива динасового завода на 1978 год

Выполняя решения XXV съезда КПСС по охране окружающей среды, коллектив завода в третьем году десятой пятилетки берет на себя следующие обязательства:

Продолжить работу по пропаганде ленинского отношения к природе, проводить лекции, беседы, широко освещая работу по охране природы в ежедневной общезаводской газете «Огнеупорщик», по заводскому радио, в цеховых стенгазетах.

Провести общественный смотр-конкурс по охране природы, собрав и внедрив предложения по сокращению промстоков, их очистке, созданию оборотных систем, использованию технической воды вместо питьевой, сокращению выбросов в атмосферу.

Подвести итоги смотр-конкурса по охране при-

роды за 1977 год, премировав наиболее активных участников.

Довести число членов общества охраны природы до 2300 человек.

Продолжать озеленение территории завода и поселка. Высадить 500 деревьев, 2000 кустарников, 300 тысяч цветов, засеять 2000 квадратных метров газонов, посадить лес на площади 22 гектара.

Провести субботники и воскресники по благоустройству и озеленению территории завода и поселка с привлечением четырех тысяч человек.

Завершить реконструкцию парка у Дворца культуры.

Вести в эксплуатацию мойку автомашин с оборотной системой водоснабжения при автотранспортном цехе.

Сточные воды с мазутно-

го хозяйства отвести на очистные сооружения первого и второго цехов.

Начать строительство трех насосных станций для промстоков и сетей к ним.

Продолжить внедрение туманообразующих распылителей для пылеулавливания в цехах № 1, 2, 3, на руднике.

Завершить реконструкцию и наладку вентиляционной системы в ангаре погружки мертелей в третьем цехе.

Реконструировать приточно-вытяжную систему вентиляции в корпусе полубункерного склада дробильно-сортировочной фабрики и вытяжную вентиляцию в отделении теплоизоляционных плит.

Осуществлять постоянный контроль за сточными водами и атмосферными выбросами.

Установить контроль за

хозяйственными бытовыми стоками Среднеуральского медеплавильного завода.

Совместно с научно-исследовательскими институтами продолжить исследовательскую и проектно-испытательную работу по внедрению новой технологии производства динасовых огнеупоров с подготовкой шихты мокрым способом, обеспечивающей улучшение условий труда и ликвидации выбросов пыли в окружающую среду.

Провести исследовательские работы по модернизации очистных сооружений первого и второго цехов, а также исследовательскую работу по ликвидации смоляных отвалов на территории завода.

Осуществить мероприятия по экономии питьевой воды с заменой ее технической.

Сокращать маслопродукты в промстоках за счет ка-

чественного и своевременного ремонта оборудования и повышения эффективности работы очистных сооружений.

Освоить выделенные на 1978 год ассигнования на природоохранные мероприятия в сумме 164 тысячи рублей.

Принять активное участие в охране леса от пожаров в засухливый период, патрулируя лес и подходы к нему.

Организовать при Дворце культуры факультет охраны природы.

Призываем все коллективы предприятий и организаций усилить дальнейшую работу по охране природы в нашем городе.

Социалистические обязательства обсуждены и приняты на собраниях в цехах, на участках, переделах, сменах завода.

НА ПЕРЕДНЕМ КРАЕ

В тяжелом состоянии доставили в отделение легочных заболеваний медсанчасти Новотрубного завода восьмилетнего Мишу Жигалова. Диагноз — стафилококковая пневмония. Состояние больного критическое. Заведующий отделением В. А. Стрельчонков буквально не отходил от мальчика. Было сделано все возможное ради его спасения. Максимум усилий для этого приложили врачи Т. С. Гулина, Б. Д. Желнин. Вскоре мальчика уже выписывали из больницы.

Приведу еще один случай. В родильное отделение поступила женщина в крайне опасном для здоровья состоянии. «Нужна срочная операция», — решила заведующая отделением А. И. Бурницына и немедленно приступила к ней. Потребовалась кровь. И ее дали двенадцать медицинских работников — все, кто в это время дежурил.

Подобных примеров чуткости и внимания, мужества умения в критической ситуации принять единственно правильное решение в коллективе одной из старейших в городе медсанчастей трудно перечислить.

Чем еще характерен сегодняшний день у работников этого многочисленного учреждения? Дальнейшим повышением теоретических и практических знаний. Для этого здесь ежедневно организуются так называемые фиксированные

дни учебы хирургов, акушеров-гинекологов, терапевтов. Раз в месяц проводится совещание, где решаются вопросы профилактики заболеваний на предприятиях и территориальных участках, а также задачи, связанные с диспансеризацией и санитарно-просветительной работой среди населения. И, как правило, ежемесячно 20 числа проводятся «линейки» среди трудящихся Новотрубного завода, треста Уралтяжтрубстрой и других предприятий. Члены постоянно действующего производственного совещания периодически контролируют работу всех служб.

Система высокой культуры труда предполагает ежедневное планирование, подведение итогов и ясное представление о том, чем именно и как коллектив будет заниматься в течение дня, недели, месяца и даже года. И это налагает особую ответственность на главного врача медсанчасти Р. Л. Босых, которая умело руководит огромным коллективом, не жалея ни сил, ни времени. К тому же немало энергии уходит у нее на врачебную практику. Ведь она лучший уролог в городе Гордята медики Новотрубного завода, что их руководителю, умеющему настроить людей на полную отдачу сил и энергии, присвоено почетное звание заслуженного врача РСФСР Порою излишне строга Р. Л.

Босых к подчиненным, но это от большого желания как можно эффективней бороться с недугами людей.

Коллектив же медсанчасти старается сделать все, чтобы по праву быть одним из лучших не только в городе, но и в области. Здесь прочно вошла в жизнь добрая традиция — ежегодно проводить смотр-конкурсы лечебных учреждений, конкурсы на звание «Лучший здравпункт», «Лучший цеховой и участковый врач», «Лучший кабинет», «Медсестра — золотые руки». В результате возрастают трудовая и общественная активность медицинских работников, а положительный опыт работы становится достоянием всех.

В прошлом году в смотре-конкурсе медсанчасти Новотрубного завода заняла первое место в городе, продолжает удерживать его сейчас. Звание лучших присвоено коллективу терапевтического отделения, которым руководит Г. Г. Елькина, здравпункту шестого цеха Новотрубного завода, возглавляемого Т. А. Лаптевой, цеховому врачу В. И. Распутиной.

Труженики медсанчасти участвуют во Всесоюзном смотре-конкурсе «За высокую культуру медицинского обслуживания населения». Достойным соперником их является коллектив медсанчасти Синарского трубного завода Каменск-Уральск.

Благодаря соревнованию медики Новотрубного завода достигли в прошлом году хороших результатов в работе: снижена заболеваемость на 15 процентов, на 110 процентов выполнен план по безвозмездному донорству, организована работа врачебно-инженерной бригады, открыта бактериологическая лаборатория...

В коллективе все медицинские работники — от главного врача и до няни — глубоко осознают свою обязанность быть на переднем крае борьбы за здоровье людей. А для этого необходима высокая квалификация, творчество, умение сконцентрировать все силы и знания в самый критический момент. Особенно эти качества в медсанчасти присущи таким, как заслуженные врачи РСФСР Яков Абрамович Каликин и заведующий хирургическим отделением Евгений Емельянович Рязанцев, высококвалифицированные врачи А. А. Плюснина и Л. А. Шлыкова, медсестра второго терапевтического отделения, кавалер ордена Трудового Красного Знамени Г. С. Вшивцева. Знаком «Отличник здравоохранения» награждены зам. главного врача по поликлинике В. Г. Сундукова, врачи Л. И. Руднова, Л. Д. Руева, М. М. Витлина, Г. Г. Елькина, С. П. Корнилова, В. А. Лобанова и другие.

Десятки, сотни людей обращаются за помощью в здравпункты, поликлиники, лечатся в многочисленных отделениях. И всегда находят здесь подлинную заботу.

Ф. САЕНКО.

НА СУББОТНИК ВСЕЙ БРИГАДОЙ

«XVIII съезду ВЛКСМ — ударный труд!» — под таким девизом проходил комсомольский субботник на швейной фабрике. Между бригадами разгорелась соревнование. Победителем признан коллектив М. Т. Романовой. Среди комсомольских групп в лидерах швеи из бригады Н. А. Пипченко (группкомсорг Татьяна Закамалдина). Призеры награждены вымпелом и сувенирами. Сто рублей заработали молодые швеи на субботнике. Деньги перечислены в фонд страд борющихся за свою независимость.

О. ДМИТРИЕВА.



Пять лет работает на лыжной фабрике шлифовщица Тамара Егоровна Черногубова. И всегда нормы выполняет на 130 процентов. Опытом щедро делится с молодежью.

На снимке: ударник коммунистического труда Т. В. Черногубова.

Фото Е. Фролова.

ЗАВОДСКИЕ НОВОСТИ —

ВЫШЕЛ ПЯТИТЫСЯЧНЫЙ НОМЕР ЕЖЕДНЕВНОЙ СТЕННОЙ ГАЗЕТЫ «ХРОМПИКОВЕЦ».

КАЖДЫЙ ДЕНЬ

ции, учебе трудящихся, отдыхе.

В апреле 1958 года партком хромпикового завода принял решение выпускать ежедневную стенную газету «Хромпиковец». Первым редактором был коммунист Б. Б. Гринберг. В активе сегодня около 70 человек. Ядром редколлегии газеты являются коммунисты Е. Д. Мальшакова — начальник отдела труда и заработной платы, П. М. Кушов — главный энергетик и другие. Они участвуют в выпуске номеров с первого дня организации стенной газеты. Более десяти лет пишут в газету А. И. Белоус, Н. В. Морозова, С. П. Демьяновский и другие. Активными нештатными корреспондентами являются А. В. Сметанина, Л. П. Лукина, В. А. Скорнякова, Н. И. Игошина, Е. А. Кинева и многие другие. Их фамилии часто встречаются в выпусках.

«Хромпиковец» всесторонне отражает дела коллектива. На его страницах освещаются вопросы социалистического соревнования, распространения почinov, партийной, профсоюзной и комсомольской жизни. Читатели находят материалы об эффективности производства и качества продукции.

Газета оперативно откликается на все события, рассказывает о добрых начинаниях передовиков производства: Героя Социалистического Труда, аппаратчика обжига цеха № 2 Г. Н. Ушкова, аппаратчика цеха № 3 В. И. Алексеева, сменного мастера цеха № 5 Н. Ф. Воронова и других.

В стенной газете нередко выступают руководители предприятия, начальники цехов и отделов. Активными работниками являются аппаратчик цеха № 3 И. А. Пылин, старший нормировщик цеха № 8 А. Г. Димухаметова, слесарь железнодорожного цеха И. И. Ленкин и другие.

Большую помощь нам оказывают партком, завком профсоюза и комитет комсомола. Партийный комитет раз в квартал анализирует работу редколлегии, помогает советами.

В городском смотре стенных газет «Хромпиковец» занял второе призовое место и награжден грамотой горкома КПСС.

Н. КИСЛИЦЫН, инженер-конструктор, редактор ежедневной стенной газеты «Хромпиковец».

В СИСТЕМЕ ПАРТИЙНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

ДИСКУССИЯ — СПУТНИК АКТИВНОСТИ

Практически во всех отраслях промышленности развернулась работа по изучению и использованию комплексных систем управления качеством продукции. На динасовом заводе в системе партийного просвещения созданы две школы «Опыт комплексного управления качеством». В них учатся специалисты, начальники цехов, участков.

Одной из школ руководят главный инженер завода Г. В. Орлов и начальник центральной лаборатории Г. А. Шубин. С первых занятий пропагандисты предъявили к слушателям требования: обязательное ведение конспектов, разработка и защита рефератов, зачет по каждой теме.

В начале января я побывал на собеседовании в этой школе. Разговор шел по вопросу: «Опыт инженерного обеспечения выпуска продукции высокого качества». Начальник отделения периодических печей Н. А. Крупченко заострил внимание на необходимости специализации предприятий. Это позволяет освоить выпуск новых видов огнеупорных изделий.

Начальник проектно-конструкторского отдела С. И. Даниленко подчеркнул значимость творческого поиска инженера, его осведомленность о технических новинках. Два часа в неделю специалисты работают в библиотеке, просматривают технические новинки. Выступающий отметил, что качество продукции во многом зависит от технического совершенствования оборудования. Сконструированы, например, автоматические съемники кирпича-сырца с револьверных прессов.

Важный вопрос поднял в своем выступлении заместитель начальника технического отдела по стандартизации и метрологии А. А. Поздеев. Он сказал, что перед работниками техотдела стоит задача найти способы обогащения кварцита. Кроме того, инженерная мысль направлена на разработку такого оборудования, которое будет способствовать охране окружающей среды. Немало делается по реконструкции оборудования.

Проблемы, обсуждаемые на занятиях, близки всем слушателям. Поэтому собеседования проходят, как правило, активно, дискуссионно. Обмениваясь мнениями на занятиях, руководители различных служб приходят к единым выводам, предлагают конкретные меры по улучшению качества продукции, учатся анализировать собственную работу.

Для пропагандистов и слушателей в кабинете политического просвещения, созданного на общественных началах, систематизирована литература по всем разделам и темам, оформлены выставки. Все это делает занятия более глубокими, основательными, наглядными.

В. КАЗАРИНА, член методического совета динасового завода.

ПЕРВОУРАЛЬЦАМ — ОТЛИЧНЫЙ СЕРВИС

Опираясь на опыт

Ответственные задачи поставлены перед работниками торговли в Письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года. С их решением связано осуществление социальной программы десятой пятилетки, подъем уровня жизни советских людей. Работать эффективнее, постоянно повышать культуру обслуживания покупателей — таков девиз коллектива Первоуральского горпроторга.

Юбилейный год был богат событиями для работников торговли. В марте коллективу присуждено почетное звание «Комсомольско-молодежный торг». Более тридцати работников награждены бронзовым знаком «Молодой гвардеец пятилетки», а 22 победителя предоктябрьского соревнования заслужили право подписаться под Рапортом Ленинского комсомола ЦК КПСС. Коллектив с честью справился с социалистическими обязательствами и завоевал первенство в областном и городском соревновании.

Для улучшения обслуживания горожан используются разнообразные формы. Покупателям нравятся выставки-продажи товаров, которых только в прошедшем году проведено 66. Демонстрации моделей одежды, трикотажных изделий и головных уборов позволяют

выбрать покупку по вкусу. Эта форма помогает изучать спрос населения. По-прежнему актуальной остается проблема улучшения качества и ассортимента изделий. Работники торговли, являющиеся посредниками между производителями товаров культурно-бытового назначения и покупателями, должны стать строгими контролерами качества изделий, поставить заслон браку. У горпроторга такой опыт есть. После выставки-продажи обуви, проведенной в магазине № 41, сняты с производства на фабрике «Уралобувь» некоторые модели. Не остались без внимания предложения продавцов по улучшению подбора шелковых тканей для жен-

ских платьев на фабрике имени Н. К. Крупской, а одну из моделей швейники вообще прекратили выпускать. Работники торговли направили промышленным предприятиям около пятидесяти предложений по увеличению, обновлению или освоению производства нужных первоуральцам товаров. Например, Харьковскому велосипедному заводу предложено улучшить упаковку изделий. Предприятие наметило конкретные мероприятия по устранению недостатков, о чем и сообщило Первоуральскому горпроторгу. Замечания направлены также фабрикам Лысьвы, Бреста, Караганды, Риги, Свердловска. Ныне работники торговли намерены еще бо-

лее повысить требования к нашему городу с призывом работать под девизом «Каждому члену коллектива — повышенные социалистические обязательства! Каждому специалисту — творческий паспорт!» и обязался выполнить план третьего ударного года пятилетки к 29 декабря, продать населению товаров дополнительно на триста тысяч рублей и получить 30 тысяч рублей сверхплановой прибыли. Резервы для этого имеются. Это и улучшенные организации торговли, и эффективное использование автотранспорта, и продление сроков эксплуатации инвентаря. С обязательствами коллектив непременно справится.

В коллективе широко развернуто социалистическое соревнование за высокую культуру торговли, за наибольшее удовлетворение покупателейского спроса. В ответ на Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ коллектив торга обратился ко всем работникам торговли

ллее повысить требования к нашему городу с призывом работать под девизом «Каждому члену коллектива — повышенные социалистические обязательства! Каждому специалисту — творческий паспорт!» и обязался выполнить план третьего ударного года пятилетки к 29 декабря, продать населению товаров дополнительно на триста тысяч рублей и получить 30 тысяч рублей сверхплановой прибыли. Резервы для этого имеются. Это и улучшенные организации торговли, и эффективное использование автотранспорта, и продление сроков эксплуатации инвентаря. С обязательствами коллектив непременно справится.

Л. РЫЛОВА, старший продавец-консультант магазина № 41 Первоуральского горпроторга.

ллее повысить требования к нашему городу с призывом работать под девизом «Каждому члену коллектива — повышенные социалистические обязательства! Каждому специалисту — творческий паспорт!» и обязался выполнить план третьего ударного года пятилетки к 29 декабря, продать населению товаров дополнительно на триста тысяч рублей и получить 30 тысяч рублей сверхплановой прибыли. Резервы для этого имеются. Это и улучшенные организации торговли, и эффективное использование автотранспорта, и продление сроков эксплуатации инвентаря. С обязательствами коллектив непременно справится.

*ЗИМНЯЯ ВАХТА ЖИВОТНОВОДОВ ДОСАДНЫЕ СРЫВЫ

Зима не застала врасплох животноводов второго отделения совхоза «Уткинский». В октябре здесь введен в строй открытый комплекс для откорма молодняка. Он представляет собой семь помещений легкого типа с выгульными площадками. Из них заняты два, куда на зимовку поставлено 650 животных. Остальные дворы — резерв. Сюда будет направляться молодняк, подрастающий сейчас на двух других фермах отделения.

Новый комплекс обслуживают всего три механизатора, один из которых подменный. Раздача кормов, очистка помещений механизированы. Подведена горячая вода. Это значительно облегчило труд, положительно отражается на его результатах. Если в ноябре, в первый месяц откорма, В. И. Чистяков, П. В. Бажуков, А. И. Никифоров довели привесы каждого животного до 400 граммов, то уже в декабре — до 512 (плановый 500 граммов).

На откорм ставят молодняк весом свыше 200 килограммов, а сдают — 400. Первые месяцы откорма показывают, что достигнуть этого веса можно минимум за четыре месяца. Причем, при незначительных затратах труда. В распоряжении механизаторов трактор с те-

лежкой для подвозки силоса, погрузчик, кормораздатчики. Сочные корма тут же, в траншее. В достатке концентратов, витаминной муки. В хозяйстве об этом позаботились еще с лета, используя для их приготовления АИСТ.

И все же с кормами не все в порядке. Упустили из вида, что недостаточно подвезено к новому комплексу грубых кормов. С его вводом сюда перевели часть животных из первого отделения. Основные же запасы сена сконцентрированы там. Вот и получилось, что на комплексе живут его однодневным запасом. Управляющие отделениями Г. М. Елохин и П. Г. Щербаков не могут договориться, кто же должен перевозить корма. И вот из необходимых 400 тонн сена подвезено не больше двух десятков.

На ферме в Шадрихе размещены в основном телята, находящиеся на доращивании. Помещения здесь устаревшие, для механизации не приспособленные. Убирают их, раздают корма вручную. Но и в этих условиях животноводы добиваются хороших результатов.

На попечении у скотника К. Гильманова молочные телята. По привесам, чистоте он всегда первый. В прошлом году среднемесячный

привес по его группе был 1300 граммов на животное при плане 500. Привесов по 918 граммов добилась М. Константинова. Хорошие результаты и у телятницы Р. И. Жуковой.

— В этих животноводках я всегда уверена, — рассказывает бригадир Л. В. Комаровских, — телята, всегда ухожены. Корма раздаются строго по рационам. Они же у нас сбалансированы, на каждый месяц различные.

Но не все добросовестно относятся к своим обязанностям. На ферме нередко прогулы, животных кормить некому. Сказывается недостаток кадров. Нет подменных скотников, потому людям приходится работать практически без выходных. Так, с 7 по 11 ноября не вышел на работу скотник М. С. Торговкин. На его группу поставить было некого. Пришлось заняться бригадиром.

Озабочена ли партийная организация совхоза сложившимся здесь положением? Торговкин — коммунист. Но его проступок принципиальной оценки пока не получил.

Зима в разгаре. И то, как животноводы ее проведут и завершат, скажется на последующих результатах.

Н. ЛИСОВСКИЙ.



НА ПОРОГЕ ЗРЕЛОСТИ

Сегодня большой национальный праздник Индии — День республики. Это — день единства 615 миллионов человек, живущих в многонациональной Индии. Для участия в фестивальных шествиях в Дели съезжаются тысячи представителей от 22 штатов и ряда союзных территорий.

Провозглашение Индии республикой стало важным рубежом в истории развития страны. Впервые перед ней открылся путь к утверждению политической и экономической независимости. Не лишним будет напомнить, что получила молодая республика в наследство от колонизаторов. Экономика была разрушена и истощена до предела. Почти два века Индия выполняла роль аграрно-сырьевого придатка британской метрополии. Голод и эпидемии среди населения считались обычным явлением. Отсталость, бедность и нищета были уделом большинства индийцев.

Перед республикой стоял главный вопрос: какой избрать путь, чтобы быстрее покончить с отсталостью и зависимостью от Запада. Курс был взят на индустриализацию, на развитие государственного сектора. Металл — хлеб индустрии. А Индия его производила менее миллиона тонн при годовой потребности в 2,5 миллиона. Западные страны всячески затягивали развитие тяжелой промышленности. И только Советский Союз благожелательно от-

несся к просьбе правительства страны.

В небывало короткий срок, всего за четыре года, был сооружен металлургический комбинат Бхилай. В сооружении семидесяти промышленных и других объектов оказала Индии техническое содействие наша страна. Из них сорок уже находятся в эксплуатации.

28 лет срок небольшой. Однако республика Индия с

уровень грамотности. Почти 80 процентов детей имеют возможность учиться.

Однако чтобы существенно улучшить жизненный уровень народа, трудящихся масс, республике предстоит еще решить многие острейшие проблемы. Достаточно сказать, что более 240 миллионов индийцев живут на грани голода. Еще Махатма Ганди называл безработицу «проблемой проблемы» Индии. Сегодня она стала еще острее. Почти сорок миллионов человек, включая 216 тысяч квалифицированных специалистов, не имеют работы и перспективы ее найти.

Главная причина всех этих проблем — несправедливое распределение национальных богатств.

Правительство Джаната парти, пришедшее к власти после парламентских выборов в марте прошлого года, объявило накануне 1978 года экономическую политику, которая перемещает центр тяжести на развитие сельского хозяйства и кустарной и мелкой промышленности. Ставится задача за десять лет полностью решить проблему занятости и улучшения жизни беднейших слоев индийского общества. Предусмотрены меры по усилению контроля над деятельностью иностранных компаний.

Е. ШУБИЧЕВ,
соб. корр. АПН.



С интересом беседуют участники проходившего в Индии фестиваля советской культуры и искусства солисты Большого театра Союза ССР Вячеслав Гордеев, Надежда Павлова и танцовщица Ума Шарма. Фото В. Дубила и И. Зотина.

Фотохроника ТАСС.

Из редакционной почты

ВЕЖЛИВОСТЬ — ЗА УСЛУГУ

В пятидесятых годах я работал водителем автобуса. Условия были нелегкими. Зимой в салоне холодно, у кондукторов мерзли руки. По пятому и сто первому маршрутам ходило всего по два-три автобуса. Шофер исполнял еще и обязанности кондуктора, продавая пассажирам билеты. Мы старались перевезти всех желающих, не считаясь со временем. Приходилось и после смены делать дополнительные рейсы. Сейчас встречаюсь со старыми водителями и кондукторами, вспоминаем то время, друзей. До сих пор добросовестно трудятся Г. Некрасов, Г. Белорусцева и многие другие ветераны.

Нынче мы ездим в теплых, удобных автобусах. И стыдно бывает за людей, стремящихся проехать «зайцем». К примеру, многие садятся в автобус на предпоследней остановке маршрута, чтобы

не мерзнуть, ожидая, когда он вернется, но билет берут только за пять копеек. Предвидя это, водители иногда не останавливаются на гапках остановках.

Многие кондукторы забывают объявлять названия остановок. Не делают этого и водители, если отсутствует кондуктор.

И последнее. О маршрутных табличках на автобусах писали много раз, публиковались и ответы руководителей предприятий, в которых они обещали разрешить вопрос в ближайшее время. Но до сих пор пассажиры вынуждены бегать вокруг некоторых автобусов в поисках номера маршрута. Недавно был свидетелем такого случая. Какой-то мужчина зашел в автобус, но когда узнал его маршрут, решил выйти. В это время водитель закрыл двери, но, к

счастью, заметил, что зажал ими ногу неудачливого пассажира, и остановился. На сей раз все обошлось без «ЧП».

Требую многого от тех, кто нас обслуживает, пассажиры должны быть сами на высоте. А посмотрите, на что похожи спинки сидений: коллекция автографов и всевозможных надписей.

В наш город приезжает много гостей из других городов, республик и даже из-за границы. Скоро придут спортсмены и журналисты со всего Советского Союза на финальные игры IV зимней Спартакиады народов СССР. Давайте же общими усилиями изживем недостатки, поднимаем культуру тех, кто обслуживает, и тех, кто пользуется услугой.

И. РАЗУМНЫЙ,
слесарь девятого цеха
Новотрубного завода.

В ОБМЕН НА КНИГУ

Ежегодно я выписываю много газет, журналов, покупаю брошюры. Дома скапливается много макулатуры. И так почти в каждой семье. Макулатуру не сдаю, так как в свободное от работы время всегда находится масса домашних и других дел. Приходится ее выбрасывать.

Если бы в Первоуральске была такая

возможность, как в других городах: сдать макулатуру и получив за нее талон, купить хорошую книгу, то многие не стали бы выбрасывать ненужные книги, газеты, а нашли бы время сдать их в приемный пункт.

И. МАКАРОВА,
юрист завода ЖБИИК.

«Под знаменем Ленина» ОТВЕЧАЮТ

В прошлом году в газете была опубликована критическая заметка «ЗИГЗАГИ СЕРВИСА». В ней говорилось о том, что работники быткомбината «Эра» взяли у клиентки Е. И. Санниковой в ремонт холодильник «Каспий-4» и не сделали в срок.

На критическое замечание редакции отвечает техник-технолог Н. И. Гололо-

бова: «Холодильный агрегат Е. И. Санниковой заменен 28 декабря».

К. А. Шабалин, проживающий в Новоуткинске, написал в редакцию о том,

что поселковые торговые точки не принимают посуду из-под минеральной и газированной воды.

Как сообщил председатель правления Первоуральского райпо В. С. Злыгостев, издано распоряжение о приеме стеклосуды всеми магазинами Новоуткинского района. С продавцами, допускшими нарушения, проведена беседа.

■ СВИДЕТЕЛЬСТВУЕТ ПРЕССА

АЛБАНИЯ СТАНОВИТСЯ НЕНУЖНОЙ...

В албанской печати и в других средствах массовой информации развернута кампания широкой критики маоистской «теории трех миров».

Агентство печати Новости предлагает вниманию читателей статью об албано-китайских отношениях на современном этапе, опубликованную в венгерской газете «Мадьяр хирлап».

Критика маоистской «теории трех миров» впервые получила широкую огласку в Албании после опубликования редакционной статьи «Теория и практика революции» в газете «Зери и пуллит» 7 июля прошлого года. В этой статье фактически были подвергнуты осуждению основные постулаты внешнеполитического курса маоистов. Спустя три месяца эта же газета обвинила сторонников «теории трех миров» в том, что они «...поднимают знамя контрреволюции», «под предлогом угрозы войны пропагандируют капитуляцию перед империалистами и соглашательство с ними».

Пекин пока сдержанно реагирует на критику, продолжая прославлять эту «теорию».

Признаки усиливающихся разногласий между Албанией и Китаем появились еще в начале 70-х годов, когда албанское руководство с недоумением восприняло политику братания Пекина с империалистами. Следует отметить, что маоисты в своих отношениях с Албанией ставили во главу угла в первую очередь идеологические мотивы. Им был нужен идеологический союзник, каким была Албания в то время, когда маоистское руководство пошло на разрыв

отношений со странами социалистического содружества и оказалось в изоляции. Ныне же, открыто следуя курсу на сближение с капиталистическими странами Запада, Пекин охладел к Тирани.

На протяжении последних лет руководство Албании в отношениях с Китаем делало ставку на близкую к Мао Цзэ-дуну «банду четырех», которая была смещена более года назад. В настоящее время эта «банда» подвергается ожесточенной критике всеми средствами китайской пропаганды. Однако албанская печать хранила полное молчание по поводу нападок на вдову Мао Цзэ-дуна — Цзян Шин и ее соратников — Ван Хун-вэня, Чжан Чунь-цзяо и Яо Вэнь-юаня. Албанское руководство пристально следило за развитием событий в Китае после смерти Мао Цзэ-дуна и с недоверием отнеслось к новым руководителям в Пекине во главе с Хуа Го-фэнгом. Оно рассматривает этих руководителей как группировку, которая преследует великодержавные цели и, как пишет албанская пресса, «жертвует священным делом мировой революции».

Разногласия между Тиранией и Пекином становятся все более серьезными. Об этом свидетельствует отзыв из Китая части албанских студентов и возвращение из Албании китайских специалистов.

За последние 20 лет, по оценкам Запада, Китай предоставил Албании кредиты в размере 700 миллионов долларов для осуществления экономических планов. Известно также, что в 60-е годы в стране было построено 30 новых промышленных предприятий, в основном оснащенных китайским оборудованием. Планы нынешней пятилетки Албании на 70 процентов основаны на китайских кредитах. Однако в сложившихся обстоятельствах китайские товары и финансовая помощь поступают несвоевременно. К настоящему времени Китай выполнил только 20 процентов своих обязательств перед Албанией. Все говорит о том, что нынешнему пекинскому руководству Албания перестала быть нужной. (АПН).

3 стр.
ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА
26 января 1978 г., № 12

УКРАСИТСЯ ПЛОЩАДЬ

Преобразилась площадь у заводским художником Николаем Федоровичем Шамаевым, утвержден. В центре площади — знамена всех союзных республик. Готовится лозунг «Привет участникам IV зимней Спартакиады народов СССР». На красочном панно — эмблема Спартакиады. Обновлен стенд итогов сдачи норм ГТО. База отдыха «Снежинка» украсилась новой наглядной агитацией. Хромпиковый завод ответствен за оформление привокзальной площади, которая будет встречать гостей. Эскиз, представленный

Г. ШВЕЦОВ, секретарь парткома хромпикового завода.

ГОСТИ ИЗ СОЛНЕЧНОГО УЗБЕКИСТАНА

Да, именно оттуда мы будем встречать гостей, своих подшефных — участников финала IV зимней Спартакиады народов СССР. На предприятии создана комиссия по организации отдыха узбекских хоккеистов, в которую вошли инструктор по физкультуре и спорту Владимир Николаевич Брусенский и инспектор отдела кадров Людмила Александровна Чистякова. Приготовлены памятные сувениры для спортсменов, разработаны маршруты отдыха в свободные от игр дни. Комсомольцы автобазы собирают материал для специального выпуска стенной газеты в честь финала Спартакиады, будет обновлена наглядная агитация на территории управления.

В эти дни на предприятии проводятся соревнования по различным видам спорта: настольному теннису, шахматам, пулевой стрельбе, лыжам и конькам. Активными ее участниками являются старший механик первой автоколонны Михаил Шейн, бригадир слесарей Николай Терехов, шофер Виктор Сухарев.

А. ЛИТВЯК, председатель организационной комиссии.

НА КОРТЕ И В СПОРТЗАЛЕ

В минувшее воскресенье в спортзале школы № 20 прошли соревнования по волейболу. Состязались работники рудоуправления. Результаты пошли в зачет спартакиады предприятия, которая посвящается 60-летию Ленинского комсомола.

Переходящий кубок завоевали волейболисты железнодорожного цеха, вторыми были горняки, третьими — работники электромеханического цеха.

Спартакиада рудоуправления проходит по шести видам спорта. После трех — пулевой стрельбы, волейбола и баскетбола — лидируют спортсмены рудного карьера, а впереди рабочих ожидают лыжные гонки, теннис.

В этот же день на открытом корте в поселке Магнитка хозяева принимали юношескую команду по хоккею с шайбой динасового завода. Гости уверенно победили (14:1).

Я. БАГАЕВ, инструктор физкультуры рудоуправления.

ВСТУПИВШИМ В МИР ЗНАНИЙ

Посвящение новичков в учащиеся Первоуральского вечернего металлургического техникума состоялось на вечере отдыха. Гимном учащихся техникума открылась торжественная часть, исполнила его автор Ангелина Балаева. Репортаж из учебных аудиторий вел Борис Тронева, которому помогали Анатолий Малахов, Лариса Заковряшина, Алексей Окоороков. Директор техникума Р. М. Гладышев тепло поздравил новичков с успешным началом учебы и вручил ученические билеты. Учащих-

ся первых курсов приветствовали старшекурсники. Интересно прошел конкурс веселых и находчивых, в котором участвовали команды электриков «Короткое замыкание» и механиков «Молоточки». Победили электрики. А в конкурсе на лучший номер художественной самодеятельности первые места присуждены Ангелине Балаевой, Николаю Озорнину, Александре и Вагизу Зарятдиновым. Победители всех конкурсов отмечены призами.



Валя Катаева совсем недавно окончила Свердловское медицинское училище и с того дня работает в Куровском леспрохозе. Девушке нравится здесь. Кабинет зубного врача оснащен современным медицинским оборудованием. Она в любое время может оказать лесорубам медицинскую помощь. Молодому специалисту созданы условия для работы, предоставлена квартира.

Фото Е. Фролова.

НА РОДИНУ ЛОМОНОСОВА

Старшеклассники школы № 1 давно хотели побывать на севере нашей Родины. Ныне они осуществили свою мечту. Группа лучших комсомольцев недавно вернулась из путешествия по маршруту Свердловск—Москва—Архангельск.

В Архангельске ребята побывали в краеведческом музее, ездили на родину М. В. Ломоносова, любовались уникальным музеем деревянного зодчества в Малых Карелах, познакомились с экспонатами музея мореходного училища, посетили цех судоремонтного завода, встретились с членами экипажа теплохода «Михаил Черемных».

А. СТАВИЦКАЯ, руководитель группы.

На предприятиях и в учебных заведениях идет подготовка к 60-летию Вооруженных Сил СССР. На вечерах, сборах проводятся доклады, литературные композиции. Сделать их яркими, содержательными поможет выставка «60 лет на страже Родины», оформленная в городской библиотеке. Ее открывает стенд «Герои Советского Союза». Здесь помещены портреты прославленных полководцев, бесстрашных солдат и матросов, краткие биографические очерки. Продолжают экспозицию произведения о Советской Армии. Тут есть сборник статей, докладов, писем, телеграмм Ленина «О защите социалистического Отечества».

С именем вождя неразрывно связано рождение Вооруженных Сил СССР, их героическая история. Автор книги «Великая сила лечебных идей защиты Отечества» С. Исаченко показывает, как воплощаются в жизнь предначертания Ильича. А. М. Сибилев в книге «Заветы В. И. Ленина советским воинам» беседует с молодежью. «50 лет Вооруженных Сил» — так называется сборник, выпущенный

НАВСТРЕЧУ 60-летию СОВЕТСКИХ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ

НЕСОКРУШИМАЯ И ЛЕГЕНДАРНАЯ

10 лет назад под редакцией К. Скоробогаткина. Читатели найдут здесь подробный рассказ о том, как отстаивали завоевания Октября советские воины. Сборник «Непобедимая и легендарная» хорошо иллюстрирован, в нем помещены известные стихи К. Ваншенкина, А. Суркова, Е. Долматовского, А. Жарова и других поэтов.

В. Рябов в книге «Великий подвиг» пишет о том, как сражались советские солдаты и офицеры под Москвой и Сталинградом, на Курской дуге, как в Берлине водрузили Знамя Победы. «Все мы были солдатами» — произведение К. Букова о ратных и трудовых подвигах защитников города-героя Москвы, о советской столице как мощном арсенале фронта. Показана титаническая организаторская работа московских коммунистов. В. Белых в книге

«Партии отважные бойцы» ведет взволнованный рассказ о войнах-коммунистах и комсомольцах.

Представлены произведения о различных родах войск. Отдельно выделены книги, брошюры для будущих воинов из серии «Библиотечка допризывника». Завершают экспозицию проспект о Центральном ордена Красной Звезды музее Вооруженных Сил СССР и отлично иллюстрированный справочник «Имя твоё бессмертно». В нем читатели найдут фотографии более пятидесяти мемориалов, монументов, памятников, посвященных героическим сражениям Великой Отечественной, отважным сынам и дочерям нашей Родины.

С большим интересом знакомятся с выставкой посетители библиотеки.

А. ФИЛАТОВА, штатный корреспондент.

ГОСТИ ВЫТРЕЗВИТЕЛЯ

В первый день рабочей недели 14 новотрубников, отметив получение аванса, побывали в медвытрезвителе. Первым посетителем в понедельник стал резчик четвертого цеха Анатолий Кузьмич Татишев. Его пришлось увести прямо из заводской проходной: ноги плохо слушались хозяина, но все же он направился в цех, чтобы приступить к работе в вечернюю смену. Кстати, в течение прошлого и нынешнего годов Татишев попадает в вытрезвитель в пятый раз.

Слесарь восьмого цеха Виктор Николаевич Никифоров не любит шумных ком-

ПОСЛЕ АВАНСА...

паний, предпочитая пить в одиночку. Но на этот раз захмелевшему с полочки слесарю стало скучно в квартире. Путь его внезапно оборвался: на перекрестке двух улиц его подобрала машина спецмедслужбы. Один пил в магазине № 39 и новотрубник В. И. Филиппов. Не дошел до дому с зарплатой водитель цеха № 22 С. В. Макаров: часть денег пропил, а часть заплатил за услуги медвытрезвителя. На улице Герцена был подобран в этот день рабочий второго цеха А. Я. Удинцев.

Для тех, кто побывал здесь впервые, это чрезвычайное происшествие должно стать тревожным звоночком. Ведь очень легко можно превратиться в завсегдатай этого учреждения, каковыми стали тот же Татишев или бывший рабочий четвертого цеха В. Ф. Халилов. По решению народного суда последний направлен на принудительное лечение от алкоголизма на два года. Та же участь ждет Н. В. Колупаева и В. А. Харинцева.

Н. ВОРОПАЕВА, инспектор профилактической медвытрезвителя.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «ВООРУЖЕН И ОЧЕНЬ ОПАСЕН». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.
 Кинотеатр «Космос». «КРЕСТЬЯНСКИЙ СЫН». Сеансы: 9, 11, 1, 3 час. дня. «ДОРОГАЯ ЛУИЗА». Сеансы: 5, 7, 9 час. вечера.
 Клуб филиала Новотрубного завода. «ВСТРЕТИМСЯ У ФОНТАНА». Сеансы: 6, 8 час. вечера.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА объявляет набор в кружок кройки и шитья. Общее собрание состоится 3 февраля в 18 часов.

Концерт артистов Ленинградской концертной бригады «Гамма джаз», объявленный на 26 января, отменяется.
 Билеты сдать по месту их приобретения.

В клубе юных техников Новотрубного завода проводится дополнительный НАБОР в следующие кружки технического творчества: технического моделирования, радиоэлектроники, фото, авиамодельный, судомодельный, столярно-модельный, резьбы по дереву и металлу, радиотехнический, электроконструкторский, технического конструирования.
 Приглашаются учащиеся 5—10 классов, ГПТУ, молодые рабочие предприятий.
 Кружки работают с 9 до 21 часа. Запись производится ежедневно с 9 до 20 часов, кроме субботы. по адресу: пр. Космонавтов, 1/1, телефон 2-29-30, остановка автобуса «Гостиница».

27 января в Костроме состоится тираж выигрышей денежно-вещевой лотереи первого выпуска. В тираже разыгрываются автомобили «Москвич-412ИЭ», «Жигули» ВАЗ-21011, мотоциклы «Урал» М-67-36, «Иж-Юпитер-3К-01» с коляской, «Восход-2», пианино, телевизоры, радиоприемники, холодильники, пылесосы, швейные машины, ковры и другие вещи.
 Приобретайте лотерейные билеты, участвуйте в тираже!

15 февраля в Ташкенте состоится 93-й тираж выигрышей по Государственному трехпроцентному внутреннему выигрышному займу 1966 года. В тираже разыгрываются выигрыши по 5000, 2500, 1000, 500, 100 и 40 рублей. Облигации являются удобной и выгодной формой хранения денежных сбережений.

ПЕРВОУРАЛЬСКОЙ ТИПОГРАФИИ на постоянную работу срочно требуется СТАРШИЙ БУХГАЛТЕР, средняя зарплата 175 рублей.
 Обращаться: проспект Ильича, д. 26а, к директору.

Коллектив строительного управления № 2 треста Уралтяжтрубстрой выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти
 ПАДЕРИНА Павла Арсентьевича.

Администрация, партийная и профсоюзная организации цеха № 1 Новотрубного завода выражают искреннее соболезнование директору столовой № 64 Александре Ивановне Обожиной по поводу безвременной смерти ее мужа
 КОРОТАЕВА Павла Семеновича, последовавшей после тяжелой болезни.

Коллектив электроцеха Новотрубного завода глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти кадрового рабочего
 ОКУШКО Геннадия Иосифовича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив строительного управления № 1 глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти главного механика треста Уралтяжтрубстрой
 ПАДЕРИНА Павла Арсентьевича и выражает соболезнование семье и родным покойного.

АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.
 ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, ректорская 2-35-62, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.

